PI1IA <hl YTy

U - Shelm 12
g : 3 HS
gutieh : 100
YIS o faf= el wWosis 9Ror feEfafad eEr 2
A) faf= su-fawa/fawa-avq gfe W 9roT
A W& 3u-fawa 3
1. a9y T Hed 10
2. EISUIG] 13
3. He 44
4. Hfeer @& Fafada-senfafa 17
5. s g 06
6. EIREX 10
Fe AT 100
(B) wwHt o fafit= e WX WRuT
EL U9 1 TR T WO W W W e
wen 3
1. Sgfaeshedra/asgfs, 01 10 10
aifa oy 3T e
2. oY WA T 04 12 48
3. 3 3 g 06 07 42
e AT 29 100

(C) e/ fashea @t T
R §IATS H fasheq o1 WaeM T8l €1 qenfd =R o1 a1t =R 99l | 99 9 Sk
et < W § e e 1 WEd €

=7 T

/AT T TR o fawedt/efe wgswim T

Y ST U a9 I
Ty Td Had - 4(1) 6 (1) 10(2)
EIS RG] 3(3) 4(1) 6 (1) 13 (5)
e 4(4) 28 (7) 12(2) 44(13)
Hfew wo B
St 3(3) 8(2) 6 (1) 17 (6)
g o - - 6(1)  6(1)
EIRETI 4(1) 6(1) 10 (2)

T IO (10) 48 (12) 42 (7) 100(29)

21/04/2018



YIS T G He-1 291

aT (WE) —A

v & | 3 7% F&F 9 {U g¢ 9K fasedl 4 9 Tg SW -

1.

x+y 21 1

= xX—y - 4 3 =2 ()

(A) (LD B) (L-DT  (© ,HT D) ,-1)T
(=2, 4), (2, k) T (5, 4) T ot B9 1 &5rhet 35 o SRS €1 kT W ©

(A) 4 B) -2 ©) 6 D) -6
i@y:x+l,3¥y2=4xaﬁ@?ﬁﬁ'§%
A L,2ywW B) 2, H™ ©) (1,-2) W D) -1,2) ™

TH 2 x 2 e 1 TN Fit, frwen s o Frefafe fem @ o 2 2,

‘—3? + j‘
a;=

(i+))% 3Rk i=].

Jafg i# j

tan™! (e*) T x o WY& 93 x = 0 W AaHhers] HT A T HIFAY

x3y+2z6

— 1 39 T 1 AR T A

foret @ o1 ST TR
HiferT|

Gin®x+x"")dx g1 W frfer)

7T G&1 8 F 10 % ° Rerd Tl &1 qid hioie-

J‘ sinx+cos x

A 1+sin2x

21/04/2018



292

10.

11.

12.

13.

14.

15.

T TR

. AR G=2f+4f—k TN h=3{—2j+ Nk TER TE T, T A=

G=i+3j+k ®1b=2i -3]+6kh I Y& 2l

dg —B

fag FRT & cot! V1+sinx++/1—-sinx zg’ 0<x<g

\/1+sinx—\/l—sinx

YA

T
TR TOT sin“x+sin“2x=§, x>0 xoh fau g HifsT

gRIvTRT o TOTEE w1 TEN R, fag wifse fF,
b+c c+a a+b a b c
q+r r+p p+q/=2|p q r
y+z z+x Xx+Yy X y z

F(x) = Ix+114+ x+2 SR U0 HeH f o x=— | @A x = -2 W Fad R Ui==t
(foram-famst) wifsw)

2
ZIf‘«'x:2(:039—00529?[%1)/:2sin9—sin29%,Fﬁ G:Etl'{ﬂ EicRCAISE
2 dx?
X

S

RIS x«/1+y+y\/1+x=0,?ﬁ fag =ifse f&w Z—y=ﬁﬁ|ﬁ—l< x<l,x=#y
X +x

WS‘@"W@T&[ 10cm T TTes lOcm%lSﬂﬁ4cubiccm§lﬁﬁ|ﬂEaﬁ?{ﬁ
T RIS TR B SH &0 SE O T e 6cm ®, T T TR FRE W W FW
I3 @I 2?2

SPEI

1
Wmﬁﬁﬁﬂﬁaﬂﬁqﬁ?ﬁf(x)zx3+y,x¢0§m9ﬁqm?f

() oA © (i) BreEE @

21/04/2018



16.

17.

18.

19.
20.

21.

22.

23.

YIS T G Te-1 293

3x=-2

mdxwmmW|

SPEI

1
7 dXp1 1 iUl

log x)

log (log x)+

T .
XSsin x

dx Hifew
o 1+cos’ x T !

39 goft Rl 1 Taehet THIRIT T1d HIST S ot fag @ e o W € 3R foen
ohg x- 318 W fed 2

TFTFHA GHHI 12y dx — (o + y°) dy =0 ! TA Hif)

Al Gxb=axé, az0qmb ¢, a1 fag FifGu & fed afcw (& foau
b=¢+ Aa

WA F=(A-1)i + (A+D) =1+ D)k T F=(1-1)i + Qu-Dj+(@+2)k A5
Te =AqH gl F1d it

AT o 5274 HI TS H W U U1 @S 21 TS 991 99 i 6 9 I wi
ST &, S UM % 9 ke ® 39 SR w6t ufimehdr 9 s o @ g T
I H 2

Qg — C

M oifee fF < aege A qen B frefafaa €
1 -1 0 2 2 4
A=|2 3 4|dMB=|—4 2 -4
0 1 2 2 -1 5

eIty ST foh AB = BA =61, &1 [ ife 3 o1 dc@de 3MegE © 31d: 9 fXu
T THRw fh &l ga wifs)

x—y=3,2x+3y+4z=17 3ﬁ'{y+2z:7

21/04/2018



294

24.

25.

26.

27.

28.

29.

T TR

gyeed R- (- 1} ¥ wh fg-snuit @fwan frefafea wer o aftfig 2, @
a,be R-{-1}F fC axb=a+b+ab. Tag &NC fF R- (-1} ¥ =
HAEEE B GiHaT 5 1 TS TEFd 6 SIS AR fag wifey o sHeh
FHald R — {— 1} Yoieh Srade ko 2l

g Iy for wem ol ol fordlt werior B19s o1 afamd stfirshan g @, i
s wmfgarg @

qHR e fafy &1 ET ®X oF W@Ish 2x+y=4, 3x—2y =67 x—3y+5=0
o g R U & 1 &Fha A1 hifag

SPEI

4
(2x* —x)dx 7 W @TEd H G S 9§ Fe)

1

fog (2,3,7) % 99aa 3x—y—z =7 W AWUR ok 39N T HIS| ia T oAars
ot Jrd Hifer

YA

SH HEdA w1 GHIRT I i S W F=i4 4 +2f-F) qem
F=i+ ] +W(—+2]—2k) Siafde ¥1 38 THaa &1 63 (1,1,1) T g «ft 99 i

R o 52 Tl 1 Hefl-wifd 6l g8 Uk TEEl 9 = U 3T o gfaweme feg
FepTel ST 2| STERTET 1 & 1 WITHehdl sie T1d SHITSIT) g 1 T7e3 Ta FE0
o off qieherd ifea)

T 3R foevg € YR & @re ygell &l 39 GhR e =mear ¢ fo fbgor o
8 ThTe faerf A e 10 3hTE faerfia C &1 1l @ 1 H 2 sohre/fopatt faerfim A
T 1 SohTe/feredl Tarefi C 81 @ 11 H 1 Sehre/feradl Torefam Aden 2 sehre/fomat
foarf C & @@ [ &ied | 50 T 9fa fehell 9o @@ 11 @led § 70 %
wfdferell @ e &1 30 qHe o fasv 1 =gHaY ged 91w ok fou, u e
T TEEN o ®9 H AU HIfSC qen 36 T fafy § e wifa)

21/04/2018



YIS T G Te-1 295

3TeRT ST
TE —A
1. (©)
2. (D)
3. (A) 3R
Pt
2
4
3 16
2
21
"D
6. F=(31—2]+6k)+\(2F —5]+3k), el ), T i 2
7.0
8. x+c¢
9. A=-2
+1
10. = 1x10=10

ws—B

4 J1+sinx++/1-sinx
\/l+sinx—\/l—sinx

x . xY x . xY
cos—+sin— | +,/| cos=—sin=
o \/( 2 2J \/( 2 2J 1

11. L.H.S. = cot

— cot 1—
2 2 2
X . X X . X
cos—+sin— | —,|| cos— —sin—
\/( 2 2} \/( 2 2}
X . oXx X . X
cos—+s1n5 + cosa—sm—
_ . X T X . X
— cot™! . p p [Wﬁﬁﬁ 0<=<— :>cos—>s1n—}
cos—+sin5 - cosa—sin— 2 4 2 2

21/04/2018



296 YT WS

A X X
COS—+8In—+Ccos——sin—
2 2 2 2

= cot
X . X X . X
COS—+8in— —CcoS—+Ssin —
2 2 2 2
2cosi 1
= COt71 = COt_l Cotf :f 15
2sin— 2 2
2
since 0<£<E 1
2 4
Yl

sinlx 4+ sin"2x =

w|a

) T )
= sin 2x = E —sin!'x

T
= 2x = sin(g — sin"'x) 1

T L8 3 1
= sin 3 cos (sin"'x) — cos sin (sin”'x) = %xll—sinz (sin™ x) —Ex
3 ——> 1
= % l—xz - Ex

1
4= 3J1-x% —x,5x = /3/1-x> 15

= 2522=3(1 -2

21/04/2018



YIS T G Te-1 297

= 28x?=3
.3
YT g
1 /3
= t— |2
= x 2\7 1

N | =

3d: x=l\/g (mﬁm‘@ﬂ%f% x>0)

1 /3
wwru:z\guﬁmaﬂw%

12. AF <fifee fom

b+c c+a a+b
A=|g+r r+p p+gq
y+z z+x x+Yy

C, = C,+C,+C, o 4 gN
2(a+b+c) c+a a+b

A=|2(p+qg+r) r+p p+gq 1
2x+y+7) z+x x+y

a+b+c c+a a+b
=2|p+qg+r r+p p+gq
xX+y+z z+x x+y

C,— C,—C, @1 C, = C,-C, §W

21/04/2018



298 YT WS

a+b+c -b -—c
A=2\p+q+r -q -r 1=
X+y+z -y -z

C,— C,+C,+ C,% WaN 5N T C,3WC, 31 H (-1) 37afTs feer w

a b c
A=2\p q r 15
X Yy Zz
13. zam (feafa)l: Sax<-2
fO=k+U+x+2l=—(x+1)—(x+2) =-2x-3
WM2:9d-2<x< -1
f)=—x-1+x+2=1 1
RM3: 99 x > -1

f)=x+1+x+2=2x+3
Y U
—2x-3 , 94 x<=2

fx)=9 1 , S 2<x<-1
2x+3 |, Sd x=>—-1

o1&, x =2 W LHS, Im f(x) - lim (-2x-3) —4-3=1

> x—>-27 x—-2"

o@, x= 2 ® RAS, m f(x) - lim 1=1

x—-2" x—-2"

21/04/2018



YIS T T He-1 299

Tqeh ifafad f(-2) =12+ 11+ 1-2+2l=1-11+10/ =1

a:, lim f(x) poy=pcpy= lim f(x) 1L

x> -2" x—-2" 2
= HeH f, x=-2 W Fad 2

qI: x=-1 W L.H.S, l_ig}ff(x): lim 1=1

x—-1"
x=-1® RHS, lim f(x)
x—-1

_ lim (2x43)_ 1%

I
T E f—l) =1+ 1+ 1 +2 =1

s lim f(x) = lim =f(-1)

x—-1" x—>-1"
= He x=—1 T Had &
3d:, USd o <l €t faget x= -1 @M x = -2 R Fad 2

14. x =2co0s0 — cos20 A y = 2 sinf — sin20

ﬂ —2sin§ sin (—9)
ﬂ:ﬁzcose—cos%: 2 2 =tan£ 1
TN, g dx  sin20-—sin® 2 1=

30 .
2cos— sin—
do 2 2

ST 9&f T x o TU&T 3Teheld hid T

Py 3% do

> sec X
dx= 2 2 dx

21/04/2018



, 30 1 3,30 1
% TszZSP’C 275 3 .6
SN £0—Sin 2cos 5 sin 5

== sec® = cosec — 1l
8 2
SHWG—E tr{d—zy —ésec33—7tcosecﬁ—_—3 1
T2 dx* 8 4 4 2
YAl

xJl+y +yJl+x=0, x#y

= xJl+y = -y l+x

A 9el T T B W

(1 +y)=yX(1 +x) 1

S @x+y) -y =-yxx-y

—X

= x+y=-xy, M, y= | 2
dy (1+x).1-x(0+1) -1 |
a9 _ - 5
dx (1+x)2 (1+x)

15. 9 <ifST o OAB U& ¥igp & e A oifery fo foreh a9 ¢ o o &1 &R
LM ? 94 wifee &

ON =hdATMN =r

f&on g3 € 6 AB =10 cm, OC = 10 cm @

21/04/2018



dv

E=4cm3minute,5|%'°[ V ¥iF OLM o 3T i F&fid ar 21

e wifsT fF A ONM ~ A OCB

MN ON _ r _h

= TB oC "57 10

OF r= gr@ﬁ KD

13
V=—TC]’l
12

{h HUE AThe Hid W

AV 3 dn
dt 12 dt

@_4 dv

= dr wh’ di

dh 4
gqfeiT, 51 h = 6 cm, — = — cm/minute
dt 9m

1
f@=x¥+—3
x

i 3
= fx)=3x*-—
X

YIS T T He-1 301

A/_C\B

<<

3R 1.1

YA

. (1)

21/04/2018



FfE x*+ 22+ 1 >0TAx* > 0, 3AfAY £ oF FefAE BH & faaw 22~ 1> 0
= xe(—o0, —1) U (1, =) 1—

3T: f, (=00, —1) U (1, 00) H TN
(i) f o THEM W & faw, f/(x) <0
= x¥-1<0

=S@E-1)+1)<0=xe(-1,0)U(0,1) [x#0 FF f, x=0R Rl T 7 1%

da: f(x), (-1,0)u(0,1) ¥ 2EAM T

%2 _ A B C
16. I‘H?ﬁmﬁ’ﬁ (x+3)(x+1)2 x43 x+1 (x+1)2 1

T3x—2=A@+1P2+B G+ 1) (x+3)+C(x+3)
X2, x % T[] Al TR Wl 1 qerl H W, Frefatad 9iom g g €,

A+B=0,2A+4B+C=3daMA+3B+3C=-2

T THEROT i B HH W,

LML .

477 4 - 2
3x-2 —11 11 5

2 ) A3 ) o)

21/04/2018



YIS T G Te-1 303

3x-2 11 1
L T T AR
(x+3)(x+1) 4 7 x+43 x+1

=_Tlllog|x+3| +%10g|x+1|+ +C, ll

5
2(x +1)

SPEI

log(log x) + dx

(log x)2

dx

_ J.log log x)dx +.|. logx)

log (logx) T WEI: FHHET HT T

xldx

log(logx)dx = xlog(log x)— (o) -

=x log(log x)- dx L

log x )

X
“roe s T Y ey !

x
=x log (log x) — logx - (log )2 dx
x

1
(logx)

X 1
log (log x) dx = x log(log x) ———+C -
i, I[ g (log J g (log x) og x 12

21/04/2018



304 YT W

T .
XS x

17. AR oifSe ff 1= = ———5—dx

2
01+cos X

T a

:J-(n—x)sin(n—X) dx | ¥R ]l.(x)dxz.[f(a—x)dx

o l+cos®(n—x) 0

T .
T sin x
= —zdx—l 1
01+cos X

T .
sin x
21 — dx
0 1+cos™ x

cosx=¢ @Y, x=x t —-1,x 0 ¢ 1 91 — sin xdx=d:t.

—dt o dt 1
1+ =7 1442

Tgfae 2I=7tt|‘1

=T [tan’lt] Y= 11:[tan’1 (+1)—tan™' (—1)]

{ } T’ 1
=+T = 1—
2 2

2
=%
4

N a

18. 39 g1 &1 FHiRWT, S Ja fag § 71 & S o0 fSweh o5 x — 375 | feoa
81, frefafea €,

1
(x-a) +y*=d’ - (0) 12

21/04/2018



YIS T TET G-I 305

xoh HTUE 3Thee i W

2(x—a)+2yﬂ=0
dx

X yay a
a1 AH (1) H W@ W

2 2
dy 2 dy
- 4+ = Xt+ty—

Y dx Y Y dx

(x2 yz) 2xy% 0 !

19. &= g3n srawe wHe frfafed 2,

x* ydx —(x3+y3) dy=0

dy xzy
— = e (1)

dv
1

d
=vx TE, @ L =y
y=vx dxvxdx

3
N y VX
VtxX—=—Fr—r

dx X+ %

dv %
Vv o x— 3
dx 1+v

4
dv  —v
Phaid

dx 1+

21/04/2018



306 U WS

§ log|v| —10g|x| c

3
—X
:>§+10g|y|=0,sﬁ s1vfiee TeieRe @ 1

20. fean gam ® f,

a (b-¢) 0 1
= da=0=a b-c=0= all(b-¢) 1
= a|l(b-¢) [epﬂﬁ a¢6a9415¢6] 1

b-¢ a, et sfsw ) & fau
= b=C+\d 1

21. &8 90 ¢ foF WeW 7=g+Ab qoN F=¢+pd o o F FAaw T Frefafed g3
Y 9 B T,
@-a)-(bxd)
| |pxd]

21/04/2018



22.

YIS T G Te-1 307

79 KU gu Gl & fretfafed R 9 forman st g 2,

?=(—f+}'—l€) +A (f+}'—l€) qen r=(f—j’+ 212) +u (—f+ 2}+I€)

i j k
A bxd=[1 1 -1=3i-0.j+3k
12 1

R

|(5—5)~(5><67)| _[6-0+9] 15 5 52
m:Dﬂ 5 xd] ‘_I W2 | 32 V2 2

T T 7 E, E,, E,, E, 721 A frefatfea yor & ot e €
E, = @i gl o 9F i E,
E, = @1 g3T T §FH I T,
E, =@ gan oo fodt & g,

E, = @I ga7 o $ 6 €,

A=39 9d § ¥ @i TC I gAl w1 TE HT AT

13

sﬂwP(El)z—zl,P(Ez)z—:%, (E3):—:%, (B,)=—=—

52 4

N | =

N | =

D | =

N | =

21/04/2018



308

T TR

P (A/E) =11 % I TNl o @9 WH i Wiekar, 59 fo & gan 2 o o9 w

12
&

51
CZ

I @ T R =

P (A/E) =TH o & Tdl o Wi WM T Wifshar, s fow feon gon @ fF g

13
C
FT T T @O = 51C2
2
13C 13
2 2
3l WK, P (AE,) = e, dar P (A/E) = _5102 1

9-9H9 g,
i wifsrhdl = P (E,/A)

P(E,) P(A/E,)
P(E,) P(A/E,)+P(E,) P(A/E,)+P(E,) P(A/E,) +P(E,) P(A/E,) !

1 12C2

4 51C2
1 12C2 1 13C2 1 13C2 1 13C2 1

X + + — +-—X
4 °'c, 4°'c, 47c, 4 °c,

2c, _ 66 1
2c,+C,+C,+5C, 66+78+78+78 50

wg - C

1l
S N =
N A~ O

21/04/2018



YIS T T He-1 309

=61

1l
S O
S N O
N O O

Il

@)}
oS O =
oS = O
- O O

THT YR BA =6l, 31: AB =6l=BA

Fiff AB=6I, A" (AB)=6A"" THY WIq B ¢ fF

2 2 4
1

A a_ly=— 4 2 4

IB=6A" 31 ,A"=—B T¢ R

e[ iR e fefafed R 9 fomar st 9% g,

X 3
AX=C,wel X=y,C= 17
Z 7

Yo e AX =C o 8 X =A'C ¥ U< Bl ©

X . 2 2 4 3
y o -4 2 4 17
Z 2 -1 5 7

| 6+34-28 2
=— —12+434-28 = -1
6-17+34 4

3d: x=2,y=1landz=4

N | =

21/04/2018



310 99 Wi

24. wwAfafmE fed g, be R—{—1) fau, @ ® T axb=a+ b +aba
bxa=b+a+ba Tg R-{-1} " g den oA & fewrard swufafma g €
3d:

a+b+ab=b+a+ba.
axb=>b=*xa
3d: R— [—1} ¥ * swAfarwa 2 2

TEHE TS : I AT foh e deameh 27e9d 8| gaferg @t ae R— {1}
T axe=exa

a+e+ae=addMe+a+ea=a
e(l4a)=0 e=0[FHfF a £ -1)
3d: R— {1} ® gReqfed * 1 degmer oo 0 2l 2

yfaer® : 79 ST fF a e R — {—1) 920 9M ST fF o 1 gfge™ b2, @t
a*b=e=b%*a
a*b=0=b*a (--e=0)

a+b+ab=0

:»b:a‘—:‘leR(aaﬁ az-1) )

3o Afafie, e = R-{-1}.

a+l1 a+1 €

W:R—{—l}wmmw%amWWaaﬂuﬁﬁﬁqa_—iél

25. AH AT foF Tmer B1gst ABC & &t AC w1 ol H @ @en svf 3R 37¢R BC
o ai= ol 0 O

21/04/2018



YIS T TEY He-1 311

9 JhR BC = 38R =H cos 8 &M AC = &%= H sin A
0

P = gHahIvl A9 &1 9R®M = H + H cos 6 +
H sin 0 URHT & 31firshan st =Aad gH o o

H
L
de
T
H (0 —sin © + cos 0) = 0, &1efiq, O6=— 1
d’P =—Hcos0—Hsin0 1 ’ 3TTeRTa 1.2 ©
402 3 A
d’P T 1 1
=2 at@=—=-H| —— |=—+2H<0
a4 {ﬁ ﬁ} !
31 ez%mPafaw 2l
YL T H H
0=_"1h SR =H cos| — |=—= dM A= = = 1
T @ N2 V2

37d: TR0 st 1 R sifereRan € S e ufgerg 2

21/04/2018



312 9T Wi

26.

:

3Rt 1.3

W @iet o e fegel bl F| s W eH A(1,2), B(4,3) 9 C (2,0) W Bl € 1

Y X+5 g Y 3x-6
= dx— (4-2x)dx- d
Tfau 37sfee AR X ( x) x 3 X

=% §+20 - %+5 - (8-4)-(4-1) - (12-12)-(3-6)

21/04/2018



YIS T G Te-1 313

SPEI

=lim  f()+f(1+h)+f(1+2h)+ et f(1+(n=1)h) ——=() 1

h—0
aﬁhzﬂ,eﬂuﬁ ,nh=3
n

x-=3y+50
x=-5,x=0

5
=0, y=2=16
Y 30— el

@, f(1+n-1h)=2(1+(n-1)h) = (1+(n=1)h)

=2(1+ (2 1) 12420 ~1)h)=1 (1 + (1= 1) By =2(n 1)
A, f(1)=2.02h* +3.0.h+1, f(1+h)=2.1"A*+3.1.h+1
f1+2n)=22> B2 +32h+1,.. f(1+(n=1)h)=2.(n=1)* k* +3.(n —1).h+1 1%

o7 —1)(2n-1 h—h
:;, I=lim A n+2n(n )(2n )h2+3n(n )
h—0 6 )

2(nh)(nh - h)(2nh - h) N 3(nh)(nh - h)

=lim hn+ ’
h—0 6 2

2 - - _
i 32006060 @G- e 1
h—0 6 2 2

21/04/2018



314 9¥ YRR

27.

A 237

N
N\

—
B x-y—-z=1
3TTHT 1.4

XU gU 99ael W @ @1 AB T THIHI0

x=-2 y-3 z-7
= = =\ (" fom=m 1—
3 -1 -1 M ¥ 2

Tafelt fag AW 99ad 3x—y—z=7 R T4 T T & 9% B F 90
frefafea @

(BA+2,-A+3,-1+7) 1-

R B =(30+2,-A +3,— A +7) I 3x—y—z =7 R feord 2, z@ferg
=3(3A+2) = (-A+3)-(-A+7)=7 1

Fd: B=(5,26)¢ dM ABTI = o & owTE 2

J2-5P+(3-2)+(7-6) =1 e &

d: AGIE o TR (5,2, 6) T q A BT TR = 1] 1

ST
W W Frefatad #)
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r=i+ }'+7»(§+2}'—l€) --------- (i)
qo r=i+ }'+u(—f+ }'—212) --------- (ii)
e Hife o @ (i) fag (1,1, 0) 9 & = St @ 9o Uk %

fesp-argua 1,2, -1 € a0 W@ (i) fag (1, 1, 0) ¥ & ¢ Sl @ du Uk

feep-amua — 1, 1, 2% %

i 19l Haa o T@Td (i) 990 (i) Safde 8, safay goaa fefara giee
& TN T,

b=i+2j—k TN c=— i+ j-2k

AT 319 THAe GiE9T pxe T oF B al 1
ij ok

bxc=|1 2 —1|==3{+3]+3k |
11 =2

3Tq: 19 THae 1 SHe FrEfafed ©,
(r~a)-(bxc)=0 1
r{i }') (33 #) o

(< j Ko
AT THHT HEAT-TT —x+y+z=07% 2
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qHad &t a5 (1,1, D9 8

[L-D+1.1+1.1] |

JE1)P 124 “5T @

28. 9 fST fF x, < 9= & Ferd (WiE) 91 W, 969 1 e frefqa s
Bl e HifST foF x Tk afess =X €, fSe 96 0, 1, 2 8 Wbl 1 o

48!

48
. 8C, 21(48-2)! 48x47 188
P(x=0)=P(Tsh Tt dIME &l) = —2= = L7,

(x=0)=P( ) 2C, 52! 5251 221 1

21(52-2)!

P(x=1)=P (T& ¥EIME U1 T F&IME H IHR)

_ 'y x48C, _4x48x2 32
- %c,  2x51 221

‘c, 4x3 1

P(r=2)=P & %) =% =55 51 201 :
2

31d: x 1 Uikl deq Frefafed 2:

X 0 1 2
P(x) 188 32 1 1
221 221 |[221

Ad x hl T :E(x):zn:xiP(xi)

i=1

188 32 2x1 34
= O0X—+IX—F ——=——
221 221 221 221
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" . 2 1 36
EG)= aplu) —2x 88, py 32 0, 1 36
o i=1 221 221 221 221

2

36 34 © 6300

19 var (x) = E (&) - [EQ)’] T5517 971 (221)2 !
Ve
WWWW T o1 =0.37 !

29. AM Sfw o fagor o x kg @@ 19 y kg @@ 112

oTd: TH Tl 2x+y>8, x+2y> 10, x, y>0F A Z = 50x + 70y I

[AAHIRTOT AT B 2

>
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Iudert srathemeti g1 it gara & U erafiag & €1 gua & i
(Hr fog) Frefafaa 2:

N | =

A (0,8) B (2,4)C(10,0)

HF 7% HH, A (0, 8) W= 50x0+70x8=560

B(2,4)W=380 @ C(10,0)W=500 FI
Hifer GETd & TINeg 7 ST 86 50x + 70y < 380 31, 5x + 7y < 38
et EieH 98|

Fiifer aRomd Gol srefaer qen gua e ¥ #1E fag syafts T ?, era: Z W
AT HH =B (2, 4) W 380. 37a: THg01 =1 7o =74, HAUiq 380 &Y W@ o fag,
3R foers gr s fasor Aismn (Ifr) o' =it foh 98 2 kg @rr 1990 4 kg
@rE 11 k1 {01 s 1
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